

明天到月星体验“非凡设计”之旅 非凡讲座 非凡礼包

明天,快报《居家》将邀请东易日盛装饰、龙发装饰、亚光亚装饰、钟凯丽装饰的十几位设计师,共同坐镇月星家居逸仙桥店,为广大消费者送去一场别开生面的“非凡家居设计沙龙”,设计师们除了将开设课堂传授他们的设计理念,还将在现场免费解答关于装修装饰的所有问题。您除了能在明天的活动中搞定装修、家具、设计等一切难题,还将享受到月星家居与四大装饰公司联合推出的优惠活动,够幸运的话就可以把一个“万元家具装修大礼包”抱回家。



为本次活动提供奖品的艾力斯特家具

超值

三场非凡设计讲座

明天上午10点半,东易日盛装饰主任设计师孟繁峰将第一个上台开启全天的“设计沙龙”,他将以雅居乐重点户型解析为题,讲解他的设计理念。10点50分,龙发装饰FA专家设计工作室专家设计师胡志海将解析天正湖滨重点户型的设计方案。如果您是这两个小区的业主,或您想从专家的口中获得一些设计灵感,就千万不可错过这两堂专属小区设计解析。下午2点,亚光亚装饰老史设计工作室的设计师将开设有关“整体家居”的课堂。老史工作室告诉记者:“整体家居是顺应时代要求而推出的一种科学、先进和全面的装修理念和方式。它用整体的概念来审视装修每一个环节的协调性。它要求设计更为全面、周到;施工更为快捷环保;配饰成品采购更集中迅速。它是个方便装修消费的新模式,是个一站式家庭装修解决方案。简单地说,就是为业主的新房做整体策划。从居室结构、功能、线条、色彩、空间的整体规划,到装饰材料、电器、灯具、洁具、橱柜、家具等的统筹安排,进行全方位、立体化施工的家装新概念。”

大奖

万元家具装修礼包

以往的“设计沙龙”,您多只能在设计师携带的电脑里,看看设计效果图,而明天,因为有了月星家居逸仙桥店3万平方米的“现实版”样板间,从设计师口中获得的设计方案、家装风格、家具风格,您很快就能在月星的家具展厅里找到相应的模板。月星家居相关负责人说:“我们还邀请这四大装饰公司的设计师,明天免费做我们的‘设计导购’,消费者可以请他们陪着一起去看家具。”

除了周到的贴身服务,月星与四大装饰公司还将联合推出“万元家具装修大礼包”活动,活动期间,在月星逸仙桥店购物并在收银台付清全款单张单据满3000元,或者在现场与这4家家装公司签单的顾客都可以参加抽奖,一等奖一名,奖品为一万元家具装修大礼包,包括5000元家具消费券和5000元家装消费券;二等奖两名,奖品为8000元家具装修大礼包,包括4000元家具消费券和4000元装修消费券;三等奖三名,奖品为5000元家具装修大礼包,包括2500元家具消费券和2500元装修消费券,凭券可在月星和装修公司抵充现金使用。

优惠信息

月星家居逸仙桥店

1. 活动期间,进店顾客单张单据消费满2000元(折后实际成交价,部分展位除外)并当天在收银台付清全款的顾客立刻减1000元现金,满4000元减2000元,满6000元减3000元,以此类推,多买多减。凡持月星VIP会员卡消费的顾客,会员卡可双倍积分。

2. 凭“邀请函”来商场即可领取精美礼品一份和总价1000元的购物现金抵用券。凭“邀请函”,在参加“满2000立减1000”的基础上,实际交款额满1000元并当天在收银台付清全款的顾客将可使用一张50元现金券(现金券可直接抵扣货款,家得乐超市除外),满2000元可以使用2张50元的现金券,依次类推。

3. 更多精彩优惠,详见月星店堂公告。

钟凯丽装饰

凡在11月21日月星活动期间,活动现场在钟凯丽装饰交纳500元定金的客户,半包工程直接费达3万元以上,可享受以下优惠:

2500元主材大礼包(瓷砖抵金券1000元;卫浴抵金券500元;地板抵金券200元;灯具抵金券300元;墙纸抵金券500元),具体使用细则详见抵金券。主材多买多送,上不封顶。

钟凯丽橱柜9折特惠,钟凯丽家具、移门9折特惠,水电完工送地固,完工送保洁一次,三年保修、终身维护。

龙发装饰

工程完工决算价5万以上(不含税金、管理费):

1. 设计费7折,管理费5折优惠。
2. 工程直接费95折。
3. 使用装修消费券5000元,可予冲抵设计费2000元,冲抵工程款3000元。使用装修消费券4000元,可予冲抵设计费2000元,冲抵工程款2500元,可予冲抵设计费1500元,冲抵工程款2000元。

东易日盛装饰

活动当天现场签订协议并交纳设计定金,同时在本月签订工程合同的客户:享受设计费、管理费9折;跨年度样板房特别优惠;指定重点小区享团购优惠;同时还有意德法家主材产品组合大礼包。

亚光亚装饰

凡是在活动当天交纳1000元定金,并在限期内与公司签订《家庭居室装修工程施工合同》,并交纳工程首期款的客户,可享受以下优惠:

1. 交纳定金1000元,赠送光芒3000X灶具一台(价值1560元),合同直接费10万以上,升级为GM01CK或GM118CK(价值3680元);

2. 交纳定金1000元,设计费8折;一次性交齐设计费,设计费5折(设计总监、首席设计师除外,需活动现场交齐)。

快报记者童婷婷

江苏省质监局曝光12个家具企业

木家具合格率不足七成

日前,江苏省质监局公布了今年第三季度全省家具产品质量监督结果,抽查的木家具合格率仅为69.3%。苏州时鑫家具厂、海安康佳家具厂、南京仁威家具厂、南通江民家具厂、启东顾忠家具厂等12家企业,因甲醛释放量超标、没有使用说明书和标志等问题被曝光。

据了解,这次省质监局查出的367种不合格家具中,有102种产品是因甲醛释放量超标,其中超标最高的木家具竟然超过国家标准11倍。省质监局相关人士说,这是因为一些家具企业对原材料进货源头把关不严,或贪图材料便宜,在采购人造板等原材料时,板材本身甲醛含量超标,或者明知是劣质板材,照样“笑纳”。在执法过程中,碰到部分企业甚至不知道人造板材有甲醛等级之分,只认为价钱高的产品质量肯定差不了,最后花了大价钱买到有毒害的材料,后悔莫及。

据省质监局这位人士介绍,此次抽查中木家具另一个不合格因素是产品没有使用说明书、没有标志,或标志不规范。其中抽查苏



三成家具不合格的检查结果说明,我们的家具生产企业需要具有更多的社会责任
(资料图片)

州地区不合格的133批次木家具,竟然都存在无标志或不规范标注、没有使用说明书等情况。如苏州元和旺达家具厂产品没有使用说明书、没有标志;苏州惠美家具厂产品同样没有使用说明书和标志。南京一家具企业的负责人告诉记者,如果家具没有使用说明书,消费者就不知道家具适用的环境条件,今后使用、保养方面将会很盲目。没有标志,就像人没有名字一样,会造成市场混乱。

专家提醒

家具使用说明缺不得

那么,木家具甲醛释放量超标对消费者有什么危害?家具的使用说明书的重要性在哪里?江苏省家具行业协会会长冯建华表示,一旦家具中含有大量的甲醛,对居住者会产生促癌和致畸作用,其释放期最长可达15年。如遇热遇潮就会从材料深层挥发出来,严重污染环境,对老人、小孩和孕妇危害更大。冯建华指出,国家在5年前就实行《家具使用说明》的强制性标准,按照该标准规定,所有新生产的家具必须附上一份详细的使用说明书,对家具所用材料、涂料实际含有的有毒物质(如甲醛),或放射性等控制指标给予说明。目的就是给消费者对所购家具产品有个知情权。

快报记者陈勇民

智能家居让您过上“傻瓜生活”

家中煤气一旦泄漏或电源短路,主人手机会自动接到报警电话;正在看电视有电话进来,电视随即静音;清晨家人刚一起床,厨房咖啡壶里已飘来浓浓香味。就算离家千里之外,主人也可以远程遥控家里采暖、冰箱、门窗等。据了解,人性化、自动化、充满乐趣的智能家居,这些在过去遥不可及的生活方式已经走进南京一些成功人士的家庭。

安防系统

让不速之客顿感毛骨悚然

前天,记者约好采访帝景天城天水阁业主杨女士,她提前十分钟在小区门口迎接。

到了杨女士家门前,她并没有掏钥匙,也没有按什么指纹锁,只是用眼睛看了看大门上方一个摄像头,随着一声柔美的女音:“欢迎您回家”,门就打开了。据杨女士介绍,这是智能家居的安防系统,装个负责安全和门禁的摄像头,通过人脸识别技术以及抽取特征信息,就可以判断来者是否能够被允许进入房子。如有某些来意不明的人光顾家门前,这个摄像头捕获到不对称信息后,就会通过安防系统接通声控并发出怪异的音响,让不速之客毛骨悚然,夺路而逃。

娱乐系统

让美妙音乐响彻每个角落

记者在杨女士家里采访时,无论走到哪儿,都能听到悠扬的背景音乐。据现场的霍尼韦尔智能家居系统华东总代理负责人吴志元介绍,

这是“数字娱乐”系统,利用书房电脑作为家庭娱乐的播放中心,客厅或主卧大屏幕电视机上播放和显示的内容来源于互联网海量的音乐资源、影视资源、电视资源、游戏资源、信息资源等。现在开启的是其中背景音乐系统,在任何一间房子里,包括客厅、卧室、厨房或卫生间,都已布上背景音乐线路。通过一个或多个音源,主人在每个房间都能听到美妙的背景音乐。吴志元介绍说,杨女士家里智能系统几乎“武装到牙齿”,工程总价在40万元左右。

温控系统

让采暖舒适和节能两不误

“现在消费者更多将智能家居放在供暖、空调、冰箱和烘干机等那些能源消耗较多的家用大件上。”据德国海美尔温控系统南京相关负责人介绍,在主人下班前半个小时,可以在单位的电脑上打开家中的天然气采暖锅炉,这样当到家时屋里已经暖意融融了。如晚上家人休息后,可以通过温控系统将锅炉降温或停止工作的时间设置好,起到节能的作用。如目前欧洲走俏的瑞特格钢制散热片采暖系统,每组安装一个150元的温控器,每月可节能10%—15%。这位负责人说,像南京已实行峰谷差别电价,主人可以通过智能系统,把洗碗机和洗衣机的工作时间定在电价相对便宜的夜间。这些单一的智能家居系统,花个两三千元就能实现。

快报记者陈勇民

冬季家装实惠节将举行

由南京多家权威媒体及家装栏目联合主办,江苏省质量维权网参与质量监督,以“平民价格”为主题的民心展会“2009南京冬季实惠家装节”于本周六举行。

家装节上,南京终结者装饰将全面征集“跨年度工程”,推出了南京家装史上最

牛的实惠,以建筑面积100平方米二室二厅一厨一卫一阳台新房为例,大部分为环保E0级高档用材精装修,人工加主材加辅材,所有主材均含送货安装,增项除外,高档精装案例工程直接费仅2.1万,小康精装全包价1.5万,经济精装全包价仅1.2万。

家装直通车欢迎您乘坐

本周现代家居双休免费家装样板房直通车将照常发车,为保证上车有座位,请装修业主提前电话预约,预约专线:85881977。

具体发车时间及地址如下:

1. 华侨路申银万国证券大门口 8:30
2. 山西路青春剧场前16路公交车站(布料城对面) 8:45
3. 长乐路好又多超市对面

8:40

4. 南京报业大厦门口(龙蟠中路223号金润发西对面) 8:40
5. 张府园3号地铁出口右走苏果超市旁(80、82路公交车站) 8:50
6. 龙江小区金润发正门入口 8:40
7. 水西门原建邺区政府门口 9:00

红太阳迈皋桥店携手爱华举办家装团购会

11月28、29日,红太阳居·迈皋桥店与爱华装饰将在红太阳家居迈皋桥店一楼中厅共同举办“09南京秋季国际家装博览会”,活动当天广大消费者不仅可以享受近千款特价优惠,更有机会获价值10000元扮家基金等心动大奖。除了特价优惠和装修基金之外,卖场和装饰公司还将推出一系列团购优惠政策:“0底价拍卖”,“品牌建材现场砍价”,“当天签约爱华装饰就送橱柜、并享受设计费三折”,“购房建材就送上影影城电影券、并有机会抽取家电大奖”。

同时,双方还将共同为消费者举办专业装饰课堂活动,爱华装饰总经理作为本次家装课堂的讲师,将从专业权威的角度为消费者解疑答惑。另外还将针对城北地区即将交付的楼盘(大地伊利雅特湾,中电颐和家园,美达浅草明苑)进行专业户型解析。百名优秀设计师将为消费者进行一对一户型分析及装修方案讲解,除了优惠的价格更以细致周到的服务邀您的莅临。

(童婷婷)